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Ocewpolue éva olotnua eZurnpétnong tinou M /M /1 oto onolo o unnpétne evarhdoetat puetall
eVEPYDV oL avevepy®y Teplodwy. Ilo ouyxexpuéva, 1o olotnua Slabétel évayv umneétn xat
drepn yowentxétnto. H Swodixaotio agifewv eivar Poisson ue napduetpo A evéd ot ypdvol e€unn-
e€tnong elvan exbetixol ye mapdueteo . O unnEéTng tepvdel eVORAE and eVEPYES XL AVEVERYEC
neptddoug. Ou didpxeleg Twv evepydv teptodwy elval exbetixéc ue pubud ¢ evd ol SLdpxetleg TwV
avevepy®y elvan enlong exbetixéc ahhd ye mapduetpo 6. Ou agilelc yivovtal olugwva ue T Stadi-
xaota Poisson(\) aveZdptnta and to av o unnpétne Peloxetar oe evepyn 1 avevepyt| tepiodo. Ot
eZnrneeThoelS OUMS YivovTal udvo xatd T dLdexeld TwY eVERYDV TEPLOdWY Tou UTnEéTY. Xpnol-
uomot@vtog To Oedenuo tou Little xow tnv 86Tt PASTA, va Bpebet o uéoog aplbude teratdv

070 GUOTNUA XAl 0 UEGOC YPOVOS TAPAUUOVAS TOUG O AUTO.

Adon:

"Eotw Q(t) 0 aptBudc tov tehatdy oto olotnua T otiyur| t xou I(t) nxatdotaon tou umneétn
ouwyuh t, 6mou I(t)=0 1 1(0: anevepyonoinuévoc, 1: evepyornonuévoc). Tote, n {(Q(t),I(t)), t >
0} elvon Mapxofrav aduoida cuveyols ypbvou ue yopo xataotdoewy S = {(n,i), i =0,1, n =

0,1,...} xou Sdypapua puhudy ueTdBaong 1o TapaxdTw:
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Apywd Ba urolroyicovue Tic mbavétnieg o unneétne va Peloxetal 6 avevepyd xat evepyd

neptodo, my xou m avtiotouya. Elvar dueco va mapatneoouue 6t 1 dtadicaoio {I(t)} elvou
MapxofLavi aluotda cuveyolc ypdvou nou eZehlooetat we ut M /M /1/1 oupd ue pubud apiZewy
0 xou pubuéd elunnpetfioewy (. Egupudélovtag to Oedpnua Little xatd 1o yvwotd maipvouue
T = gﬂ'o. Emuniéov mp + m = 1. And Tic ddo autéc eClodoelc mpoxUnTel 4t
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OplCoupe tdpa @ va moplotdvel To TARfoc Twv TeAaTdY 6To cUotnua, S To YEOVO TopAUO-
ViC evOg eAdTn 6To cUotnua xar T Tov UTOAELTOUEVO YeOVO TaEAUOVAS TOU TEAATY TOU TMEA
eCunnpeteltat dedouévou 6TL 0 umneétne elval evepyonownuévog. Ilapatneodue 6TL 610 cUoTNHUA
autd xatd TN Sdpxela TS eEUTNEETNOTC EVOC TEAATN 0 UTNEETNG UTopel va arevepyorondel xou
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YL aUTG 0 GUVOAXGS HEGOS Ypdvog efumnpétnong Tou dev elvat .

[ tov meddtn o onolog Peloxetal oto ydpo eCunneétnong, o Uéoog ypdvog eCUnnEETNoNg ToU

elvat
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BT = ot 0 (0+E[T]> 2)
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SuéTL évac Tétolog mehdtne Ba meptugver xatd uéco bpo = pEyel To embuevo YeYovoe (10 eNS-
¥toT0 and duo aveldptnTeg exHeTinéC ®ATAVOUES TOU AVTLOTOLYOUY GTNY OAOXATIPWON NS EUTN-

z /7 ’ z / / /.
pétnotic Tou xou TNy amevepyonoinoT Tou utneéTn) ondte ue mhavéTnTa Jh Ba ohoxhnpdoet
TEOTA TNV ECUTNEETNOT TOU X0l TOTE 0 UTOAOLTOUEVOS YEedVOC TapaUovhc Tou elval 0 1 ue mi-
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Bavétnta 2 o amevepyomowfel o unneéne xau téte B mpemel vo mepLuEvel xatd u€oo Gpo 5
uéypL TNy evepyornoinoy tou ouv évav ypévo E[T] agol n dwdixaocla enavalauBdvetal 1 dia.

Emiovtag v tedevtalo eélowor mpoxinTel
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Yy Bua e&lowon Ha unopolooue vo xatahiEouUE EVAANIXTIXE, GXEPTOUEVOL OTL O UEGOC GUVO-
Axbe ypévoc E[T] nou Bu Swapxéoel 1 eunnpétnon evoc Tehdty ouunepthaSavouéveny xal Twy
OVEVERY MV TEPLOSWY TOU UTNEETN LoOUTOL UE TO UEGO YPOVO ECUTNEETNOTC i, TEOGAUENUEVO UE TO
UECO GUVOALXS YPOVO TV AVEVERY®DVY TeplddwY Tou Slaxdntouy TNy e€unneétnor Tou. Eneldy) ol
anevepyorotjoelc ovuBatvouy ue pubud ¢ o uéoog aplBuds avevepy®hY TEPLOd®Y TOU BLAXOTTOUY
éva ypdvo eCunnpétnong elval Ci. Eminhéoy xdfe por and autés dupxel xatd uéoo 6po 5 ondte
0 U€o0g GLUVORLXOC YPOVOC ToU SLaxdTTETAL 0 YpoVog eEUTNEETNONS Elvoal ﬁ z.

Abyo g Wbtnrag PASTA 1o péoo mhifoc mehatdv mou BAémel évag meAdTnG xatd TNV
G tou elvan too pe E[Q]. 'Evac neddtng o omolog xatd tnv 4oy tou Beloxel Tov uinpét
evepyonolnuévo o mpénel va mepluével va eEumnpetnioly 6ool elval TpLy and auTtdv oL o (BLlog,
6mou 6hot €youv ypbvo eCunneétnone uall ue tic aviiotolyeg avevepyée meptddoug T. Av duwe

xaTd TNY AQlér) Tou o urnEéTtne elval anevepyonolnuévog Ho Tpémel eMTAEOY Vo TEQLUEVEL UEYEL



™V evepyornoinon tou utneétn (Utolewnduevo ypdvo evepyonoinone)

BIS) = ro + (E[Q] + VB[]

1 onola avixabiotdvrac Tig (1) xou (3) yiveta

__ S b+¢
E[S] = 00+ 0 + (B[Q] + 1) e
Enniéov and to Oedpnua tou Little
E[Q] = AE[S].

Advovtog 1o cVotnua Ty dUo Tedeutalwy eELoOCEWY TPOXUTTEL OTL
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xa.  E[Q] = A\E[S].



